

钻墙打洞，窃贼偷羊百余只

三嫌犯收羊不赚钱就去偷，疯狂流窜作案十余起

文/片 本报记者 杜洪雷

看着墙上的大洞和空空的羊圈，仲宫镇的张老汉欲哭无泪。而得手后的偷羊贼此时竟然在泰安的一个水库边悠闲地钓鱼。今年4月份以来，济南南部山区连续发生多起盗窃牲畜案件，被盗山羊100余只，涉案价值10万余元。

▶南部山区不少老人靠养羊维持家用。



墙上掏个大洞，9只山羊被偷走

仲宫镇刘家峪村的张老汉家养了十多只山羊。4月14日一大早，张大爷像往常一样打开羊圈，结果发现出来的只有几只小羊，而9只大羊竟然不见了。羊圈靠外面的一堵墙上竟然出现了一个50厘米见方的大洞。“哎呀，

俺的羊被人给偷走了！”张大爷赶紧从邻居家打电话报了警，仲宫派出所民警迅速赶到现场。

“俺年纪大了，就靠这些羊维持家用。”张老汉一茬一茬地养着山羊，可是这一下窃贼就将最大的9只羊给偷走了，其中还

有两只母羊。有一只刚产下了三只羊羔，虽然羊羔没被偷走，但有两只很快就因为失去母羊饿死了。为了救活最后一只小羊，张大爷每天给小羊喂奶粉，可惜还是没能挽救小羊羔的生命。至此，张大爷也一下病倒了。

一个月时间，百余只羊被盗

南部山区养羊的多为农村老年人，羊被盗后，受害人往往因损失惨重痛不欲生，有的一病不起。“这些案件虽然案值不大，但是已经关系到民生大事。”济

南市公安局督察长程绍春和刑警支队支队长孙连和亲自调度相关单位力争尽快破案。历城公安分局局长云廷华立即抽调历城刑警一中队和仲宫派出所精

干力量组成专案组开展工作。民警通过登录省厅、市局两级警综平台及市局110报警系统，对发生在历城周边山区的盗窃牲畜案件进行梳理，共串并今

没隔几天，相距20余里地的穆家村的张老太家里9只山羊也同样被盗。窃贼这次是用液压钳将羊圈的门锁剪断，然后把羊盗走。奇怪的是，在张老太的山羊被偷走的前一天，她家养的一条狗竟然被人毒死了。

可疑收羊人，经常一天只收一只羊

470平方公里的南部山区范围这么大，偷羊贼竟然能够如此熟悉一个村庄的养羊情况。“偷羊贼从事的工作很可能与羊有关，最有可能的就是那些下乡收羊的人。”顺着这一思路，民警了

解到在每次案发前总会有一个自称是许良的男子来村里收羊。

据村民反映，许良开着一辆银灰色的面包车，可奇怪的是，他经常是收了一天，结果只买一只羊甚至是不买。民警调取多个

案发现场的监控录像。果然，在彩石镇一处盗羊现场附近的监控里，发现了一辆泰安牌照的银灰色面包车。

根据这一信息，民警最终在泰安发现了村民所说的许良，其

年4月份以来一个月间发生在历城区仲宫、西营、彩石、港沟等地的案件十余起，共丢失羊百余只。民警逐一走访受害群众，梳理案件线索。

一名嫌犯水库边垂钓时被抓

民警发现嫌疑人在章丘、莱芜、泰安等地可疑活动轨迹。

5月16日，专案组获取重要线索，嫌犯马某军正在泰安市岱岳区一个水库钓鱼。民警立即赶到该水库，将犯罪嫌疑人马某军

抓获，并现场缴获断线钳、面包车等作案工具一宗。

6月17日，专案组在泰安市一居民小区内将犯罪嫌疑人许某良抓获。6月28日，民警将闻风而逃的犯罪嫌疑人马某凯抓获。

在大量证据面前，马某军如实供述，其平时从事收羊生意，由于羊不好收而且赚钱少，遂与其弟弟马某凯等人商量利用夜间驾驶自己的一辆无牌无手续五菱面包车，去外地偷羊卖羊。

他们曾经在这辆面包车内一下装了20多只羊。今年以来，三名嫌犯窜至济南、泰安、章丘、莱芜等地疯狂盗窃羊二十余起，共100余只，另外盗窃树苗多起，涉案总价值十万余元。

“于荣光爱心手术室”成立

为了端正患者对肛肠疾病的认识，和更多的患者共畅肛肠健康。2010年初，著名影星巨星于荣光先生出任济南肛肠医院形象大使。于荣光先生表示：“此次担任济南肛肠医院形象大使给了我奉献爱心的机会。在出任形象大使前，出于慎重的考虑，我对济南肛肠医院进行了反复的调

研，了解到该院在技术、设备、服务等方面在全国的肛肠专科医院都名列前茅的，是一家真正为百姓健康负责的医院。”于荣光介绍说，自己作为公众人物，理应为百姓做一些实实在在的事情。他愿意与医护人员一起，为呵护每个人的肛肠健康而努力。

针对贫困、疑难、残疾以及

对社会做出突出贡献的肛肠患者

给予医疗援助。济南肛肠医院决定

于7月16号成立“于荣光爱心手

术室”。届时，于荣光将出席“于荣光爱心手术室”的揭牌仪式。

预约申请。

可获得多项爱心援助

考虑到肛肠病患者家庭条件、患病程度等的不同，济南肛肠医院将“于荣光爱心手术室”的援助形式分为以下三类：

一是完全援助：济南肛肠医

院“于荣光爱心手术室”每月将

面向社会征集两名疑难、贫困肛肠病患者，为其提供包括诊疗费、检查费、手术费、医药费、住院费在内的全部医疗援助；

二是部分援助：每月面向全省征集十名一般疑难、贫困肛肠病患者，“于荣光爱心手术室”将为其减免其全部费用的30%。

三是固定援助：所有来济南肛肠医院就诊的患者，均可申请肛肠微创手术减300元、大肠水疗199元特价、肛肠镜检查半价、安氏中药减免10%，共四重援助活动，最大援助幅度可达千元。

于荣光济南影迷见面会拟向全省招募影迷一百名

2011年7月16号，于荣光将空降泉城济南，济南肛肠医院将举办主题为“激情夏日，‘于’你有约”的于荣光大型影迷见面会，自即日起，活动主办方现面

向全省征集100名于荣光影迷，所有参与报名的影迷均可获得：价值410元的奖品券一张，另外，100名幸运影迷还将获得印有于荣光头像的T恤一件，在会场与于荣光零距离接触，并将有机会获得于荣光亲笔签名、与于荣光合影留念。

报名方式：

1.电话报名：0531—82979999；

400—618—8787

2.QQ报名：800015299

3.邮箱报名：

www.jngcyy.com@163.com

(邮箱报名格式：姓名+性别+年龄+联系方式+身份证号)

4.现场报名：济南肛肠医院一楼导诊处(英雄山路87号，市内乘1、27、35、64、76、88、K52、K93到四季花园下车即是)

